BO XAY DUNG DAP AN — THANG DIEM

TRUONG PHXD MIEN TAY PE THI KET THUC HQC PHAN BAC CAO PANG
Mén: TOAN KY THUAT 2
DAP AN BE THI CHINH THUC (Pdp an — Thang diém gom 1/1 trang)
Cau Noi dung gl;g::lg Dz{(x,y eR2|OSx£2, Oﬁyﬁx}
A% ] 2 0.25
y | Timviphan cap 1 cua: f(x,y):% 2.0 1=Idxj 4x +6xy+1
0 0
Ta co: o o . i
A (v y)=odes ody 0.5 [(4x 6y +1)dy = (4 y+30y> + y)[ o
0 "
g —2y 3
ox (x—y) 0.5 =T7x +Xx
o 2 [(72 A
6l= x ~ 0.5 I=f(7x +x)dx=[7?+7j =30 0.25
v (x=) " g
- 4 | y.Gx+D)dx+x.(2-y)dy=0 1 3.0
df (%)= 2J1} dx + 2x1 ~dy 0.5
(x ) (r+1) Ta co [y:O la nghiém. 0.5
Cuc tri: x=0
2 L 3.0 :
flx,y)=2x>+y" =2xp+2x—4y+2 Khi xp =0
Jo=4x=2y+2; 0.5 (l)eﬂdx+2_—ydy=0 0.5
X
=2x+2y—4 0.5 _
) 4 (1)®jﬂdx+j2—ydy=c 0.5
x y
fi=0  (x=1
: M(1,3 0.5
{j;:OQ{y=33 (13) @j(3+lex+J(g—ljdy=C 0.5
x y
fxx:4’fxy:_2;fyy:2 0.5 < 3x+In|x[+2In|y[-y=C 1.0
Tai M: 5 | p3aty=(10x" +6x" 1) (1) 1.0
A=f (M)=4,B=f (M)=-2; 0.5 ) [
. ) Thra 80 tich phan: m(x)=¢'" " =¢ | 0.25
C=f,(M)=2A=AC-B" =4
A=4>0,4=4>0= hs dat cyc ticu | 5 (I)Q(y-exj) =10x" +6x" -1 0.25
tai M. ;
=S J(le“ +6x° —l)dx 0.25
1= ”(4)62 +6xy+1)dxdy
3 1.0
b ey=(2042-x+C)e™; (CeR) | 0.25
y A x=2 yox
0.25
DU,
0 2 X

Trang 1/1



